

## Отчет

депутата Одесского городского совета VII созыва,  
председателя депутатской фракции  
политической партии «Блок Петра Порошенко «Солидарность»,  
члена постоянной комиссии Одесского городского совета  
по вопросам образования, спорта, культуры и туризма  
Каминкера Олега Исаевича  
за 2019 год

В соответствии с требованиями Законов Украины «О местном самоуправлении» и «О статусе депутатов местных советов» представляю отчет о работе депутата за 2019 год.

В рамках полномочий и в соответствии с Законом Украины «О статусе депутатов местных советов» от 11.07.2002 № 93-IV мною было выполнено следующее:

### 1. Работа в городском совете.

Участие в сессиях.

В отчетный период Одесским городским советом проведено 11 пленарных заседаний. Лично принял участие в работе 9 сессий Одесского городского совета.

### 1.2. Работа в постоянной комиссии Одесского городского совета.

За отчетный период состоялось 6 заседания постоянной комиссии по вопросам образования, спорта, культуры и туризма, где лично принял участие в 5 заседаниях.

На комиссии принимал активное участие в обсуждении следующих вопросов:

- о внесении изменений в Городскую целевую программу обеспечения жильем детей-сирот и детей, лишенных родительской опеки, и лиц из их числа на 2018-2020 годы;

- о вступлении г. Одессы в международную туристическую организацию «Маркетинг европейских городов».

- об установлении стоимости питания в учреждении, подчиненного службе по делам детей Одесского городского совета;

о внесении изменений в Городскую целевую программу развития образования г. Одессы на 2017-2019 годы ;

о результатах проверки нарушений прав детей в центре социально-психологической реабилитации детей Одесского городского совета Одесской области;

о включении конкурса «Юный парамедик» в Программу «Я-одессит, патриот Украины»;

о рассмотрении обращений юридических и физических лиц, относительно развития спорта, культуры, туризма на территории г. Одессы.

### 1.3. Деятельность в рабочих группах.

Участие в рабочей группе по развитию туризма города Одессы, рабочей группе по определению общественных организаций ветеранов города Одессы для предоставления финансовой поддержки, а так же в комиссии по избранию членов наблюдательного совета коммунальных унитарных предприятий.

## 2. Работа на избирательном округе

Общественная депутатская приемная организована и работает по адресу: ул. Гайдара, 13, оф. 209. Личный прием проводится каждую пятницу с 11.00 до 13.00.

За отчетный период в приемную с просьбами о помощи обратилось 460 избирателей. Из них с письменными обращениями – 275.

По данным заявлениям было подано порядка 125 депутатских обращений в различные органы государственной власти и местного самоуправления, в коммунальные службы города. Большая часть обращений решена положительно.

В рамках депутатской деятельности жителям как избирательного округа, так и Одессы в целом, помощниками ежедневно, кроме выходных, оказывается бесплатная юридическая помощь в сферах семейного, гражданского, наследственного, жилищного, пенсионного и трудового права, помощь в составлении процессуальных документов для обращений в органы судебной власти, прокуратуры, полиции, органы местного самоуправления и прочие.

На основании обращений граждан, в пределах полномочий, на территории избирательного округа было проведено ряд мероприятий и работ:

### **2.1. Работа в сфере социальной защиты населения.**

Благодаря депутатским обращениям в 2019 году, более 30 человек получили материальную помощь в рамках «Городской целевой программы предоставления социальных услуг и других видов помощи незащищенным слоям населения г. Одессы» на лечение и приобретение лекарств. Более 25 человек получили материальную помощь на приобретение бойлеров и газовых счетчиков

Регулярно одиноким, малообеспеченным жителям округа оказывается благотворительная помощь в виде продуктовых наборов, в том числе, денежная помощь для решения бытовых вопросов.

### **2.2. Депутатский фонд.**

За счет средств депутатского фонда, в 2019 году были выполнены следующие работы:

- капитальный ремонт системы канализации по адресу: ул. Ак. Филатова 43, Ак. Филатова 47/3

- капитальный ремонт (замена) входных дверей в парадных по адресу: ул. Терешковой, 33, 34.

- капитальный ремонт системы центрального отопления по адресу: ул. Ак. Филатова 47/2, Ак. Филатова 25, Ак. Филатова 23б, Ак. Филатова 49/2, Терешковой 18.

- капитальный ремонт спортивной детской площадки по адресу: Ак. Филатова 47/1 (произведен частично)

### **2.3. Работа в сфере жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства придомовой территории.**

Содействие в проведении капитального ремонта кровли по адресу: ул. Ак. Филатова 47/1.

Содействие в капитальном ремонте (замене) труб холодной воды в доме по адресу: Ак. Филатова 20/2, Гайдара, 10

Содействие в капитальном ремонте (замене) труб системы центрального отопления по адресу: Гайдара, 30

Софинансирование проведения работ по замене труб холодной воды в доме по адресу: Терешковой, 30

Совместно с управлением дорожного хозяйства и Малиновской районной администрацией принял участие в решении вопроса в благоустройстве площадки для дислокации мусорных контейнеров по улице В. Терешковой; обустройство декоративной оградки для контейнеров по адресу : Ак. Филатова 21, Космонавтов 14,16,18.

#### **2.4. Санитарная обрезка, спил и вывоз сухих общественно опасных деревьев.**

Совместно с депутатом Одесского областного совета Ивашовым Андреем и КП «Горзелентрест» проведена санитарная обрезка деревьев, спил и вывоз сухостоя с придомовой территории более чем десяти домов округа

#### **2.5. ОСМД, ЖСК.**

Регулярно проводится активная работа по созданию ОСМД и принятии домов на баланс (в управление) ОСМД, оказание помощи уже созданным и действующим объединениям как в пределах округа, так и в целом по городе Одессе.

Систематически проводятся юридические консультации, предоставляется соответствующая правовая и методическая поддержка.

Кроме этого, благодаря налаженной и эффективной работе с департаментом городского хозяйства, ново созданным ОСМД предоставлена максимальная возможность участия в городской целевой программе по стимулированию создания и деятельности ОСМД в г. Одессе и, соответственно, проведению капитального ремонта инженерных сетей, а так же в рамках городской Программы обеспечено замену, модернизацию и диспетчеризацию лифтового хозяйства в округе.

Так же регулярно проводятся семинары с представителями поставщиков коммунальных услуг и председателями правлений ОСМД и ЖСК по вопросам надлежащего оказания таких услуг.

#### **2.6. Дорожное хозяйство, межквартальные проезды.**

Благодаря совместной работе с управлением дорожного хозяйства в 2019 году были выполнены работы по капитальному ремонту меж квартального проезда по ул. Героев Крут (Терешковой) 33;

Содействие в проведении работ по благоустройству тротуаров с устройством пандусов и применением тактильной плитки, по ул. Героев Крут (В. Терешковой) от д. № 36 до ул. Космонавтов.

Содействие в проведении ремонта дорожного покрытия по ул. Ак. Филатова 47/1 по 49/2, а так же Ак.Филатова 70/1.

Депутат Одесского  
городского совета



Каминкер О.И.